

Презентація на тему:
«10 пам'яток міста Кривий Ріг»

Виконала студентка

Групи 919

Герасименко Д.В.



Кривий

Ріг — місто в Дніпропетровській області; найбільше з міст України, яке не є обласним центром.

Розташований на березі річок Інгулець і Саксагань, Кривий Ріг був заснований у 1775 році козаками. Військове поселення до 1860 було включене до Херсонської та Катеринославської губерній. Регіон почав зростати на рубежі 1880-х років. В наш час місто є великим індустріальним та культурним центром України.

Популярна міська легенда стверджує, що місто назване на честь свого засновника. Перше поселення — зимівник — у цій місцевості заснував кривий (без одного ока) козак на ім'я Ріг. Відомий також козак Іван-Жадан Ріг, котрий був кошовим отаманом Запорізької Січі у 60–70 роки XVII століття.

Реєстри Запорізького Коша згадують урочище Кривий Ріг ще до заснування постійного поселення. У цій місцині злиття річок Саксагані й Інгульця утворює довгий кривий мис — «ріг».

Цікаві пам'ятки:

- Пам'ятник легендарному засновнику міста – козаку Рогу. Скульптурна композиція зображує момент сходження козака Рога з коня біля місця впадіння річки Саксагань у Інгулець.



- **Квітковий годинник** у Кривому Розі були створені в рамках проекту «Місто без околиць». Незвичайний механізм зайняв відповідне місце - посеред облаштованого в європейському стилі парку Героїв на проспекті Металургів. Вважається, що ці квітковий годинник почали відлік нової епохи не тільки Кривого Рогу, а й усієї Дніпропетровської області як квітучого регіону.



- **Козак Мамай** вже декілька віків є духовним символом українців, уособлюючи ідеали народу, його світоглядні орієнтири та національні творчі спрямування. Оселившись у Кривому Розі він нагадуватиме нам про славне козацьке минуле рідної землі та вселятиме віру і надію на світле майбутнє України.



- **Пам'ятник воїнам-водіям ("Катюша")**. Встановлено на честь воїнів-водіїв, які загинули в роки Великої Вітчизняної війни.



- Пам'ятний знак на честь 200 річчя заснування міста Кривого Рогу.



- Братська могила радянських воїнів. У братській могилі поховані 178 радянських воїнів, які загинули під час визволення міста Кривого Рогу 18 лютого 1944 року.



Водоспад Білі камені на порогах р. Інгулець також відомий як **Карачунівським водоспади**, оскільки утворений двома річковими рукавами, що стікають з греблі Карачунівського вдхр. в Кривому Розі. Водоспад виник в 1932-38 рр. при спорудженні греблі водосховища, призначеного для забезпечення водою Криворізького металургійного заводу і водозабору Кривого Рогу.



Парк імені Федора Мершавцева (до 2016 — Парк імені газети «Правда») — парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення



Криворізький ботанічний сад НАН України (укр. *Криворізький Ботанічний сад НАН України*) - державна науково-дослідна установа в складі Національної академії наук України .



Скала Орлине гніздо

